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13 .14 .13 ]
5050 ° 30 10 db 105 cm 210 Ft

A 2;0;1;3 szamjegyek ismétlédnek négyes csoportokban. Egy négyes csoportban a
szamjegyek Osszege 6. A 63-ban a négy 15-szOr van meg és még marad 3. Ezért a
szamjegyek Osszege a 63 jegyl szamban: 15-6+ 2+ 0+ 1 = 93.

8-nal kevesebb darabbol nem lehet felépiteni a tornyot, hiszen a legnagyobb élhossz is
csak 7 cm, igy legfeljebb 49 cm magas tornyunk lehetne. Ha viszont 6 db 7 cm-es darabot,
¢és 1-1 ot illetve 3 cm-es darabot rakunk egymasra, akkor a tornyunk éppen 50 cm magas
lesz. (6-7+1-5+1-3 =050).

a) Tehat legalabb 8 részbdl all a készlet.

16-nal t6bb darabbol nem lehet felépiteni a tornyot, hiszen a legkisebb élhossz is csak 3
cm, igy legalabb 51 cm magas tornyunk lenne. Ha viszont 15 db 3 cm-es darabot, és 1 db
5 cm-es darabot rakunk egymasra, akkor a tornyunk éppen 50 cm magas lesz. (15-3 + 1 -
5 = 50).

b) Tehat legfeljebb 16 részbdl all a készlet.
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324 Rt 669 27 4;7:10

16 gyongy ismétlddik a mintaban. igy a 12. a 28. a 44. gydngyon ugyanolyan beti lesz,
mint a 60.-on. Mivel a 12. gyongyon P betii van, igy a 60.-on is P betii lesz.

Minden beirt szam alatt csak az osztoéi koziil szerepelhetnek. Az 1-es szamjegy nem
szerepelhet sehol sem, mert akkor egy szam megismétlddne, hiszen az egyes mellett és
folott is ugyanaz a szam allna. Ebbdl kovetkezik az is, hogy primszam csak az als6 sorba
keriilhet, hiszen neki csak olyan osztoparja van, amib6l az egyik az 1-es. A 315 csak a
legfelsd lehet, mert ha lejjebb kertil, akkor folétte nagyobb szam all, és ez nem lehetséges.
A 315 osztéparjai: 1-315; 3-105; 5-63, 7-45; 9-35; 15-21. Ezek koziil kozépre csak az
utolso keriilhet, hiszen a tobbiben vagy 1-es vagy prim szerepel. A 9-35 par azért nem
lehet mert neki csak 1-9, vagy 3-3 osztoparjai vannak és ezeket nem irhatjuk alulra az
ismétlddés miatt. Marad tehat kozépre a 15-21 osztopar. Igy alulra az 5; 3; 7 harmas
marad. (Vagy 7;3;5)

A piramis a kovetkez6képpen néz ki:

35 315
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1_§_2_1_ﬂ 1; 2; 5 vagy )
2 3s3:3s3 1,3;4 4BC|TI

150000 Ft 40%-a 60000 Ft

A 12 db 8000 Ft-os részlet 96000 Ft

fgy 6sszesen 156000 Ft-ot fizetiink ki.

Ez pedig 6000 Ft-tal tobb az eredeti arnal.

Mivel a 150000 Ft 1 %-a 1500 Ft, igy a 6000 Ft ennek 4-szerese.
Ezért 4 %-kal fizettiik tal a mosogép arat.

Az abran lathat6 ACD szabalyos
haromszog szogei 60°-0sak. 0
AC=CO ¢és DO=DB, igy ACO ¢és
BDO haromszogek egyenld szaraak.
Mivel egyik szogik a 60° kiegészitd
szoge, a masik kettd pedig egyenld,

ezért szogeik: 30% 30% és 120°. A C
OA=0P=r, igy APO haromszog is

egyenld szara. Szogei: 30% 75°% és

75°. b
OP=0B=r, igy BPO haromszdg is

egyenld szara. Szogei: 45%; 45°%; s

90°.

A keresett ABP haromszog szogei: 15% 45%; ¢s 105°.



